

我国进一步巩固分级诊疗格局,提升医疗服务连续性

2025 年底建立地级市转诊制度

记者27日从国家卫生健康委了解到,国家卫生健康委办公厅、国家中医药局综合司和国家疾控局综合司近日联合印发《关于加强首诊和转诊服务 提升医疗服务连续性的通知》,旨在进一步巩固基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗格局,提高群众看病就医获得感。

加强首诊和转诊服务,提升医疗服务连续性,是促进分级诊疗体系建设的重要举措。

通知从完善首诊负责制、明确转诊服务规则、加强医疗机构转诊服务和管理、落实双向转诊机制、依托信息平台提供转诊服务、促进医疗服务体系协同等6方面明确主要任务。

通知要求,接诊医师要按照临床诊疗指南、规范,为患者提供疾病诊疗服务。对于需要在机构内转诊或病情超出本机构医疗服务能力或可在下级医疗机构继续治疗的患者,经患者知情同意后,接诊医师

应将患者转诊需求上传至本机构负责患者转诊服务的职能部门,提供转诊服务。

通知还要求,推进医联体内住院服务一体化管理,上级医院主动为急性病恢复期、术后恢复期、急危重症稳定期、疾病康复期等患者提供下转服务,经患者知情同意后,转诊至有条件的成员单位继续治疗和康复,并通过定期联合查房、远程会诊等方式指导下级治疗。

根据通知,到2025年底,紧密型医联体(包括城市医疗集团和县域医共体)内建立顺畅的双向转诊制度;以地级市为单位,建立医疗机构间转诊制度,方便患者在市域内转诊。到2027年,在省域内建立医疗机构间顺畅的转诊制度,畅通患者省域内转诊。到2030年,分级诊疗体系发挥有效作用,为患者提供系统连续、公平可及的医疗服务,形成规范有序的就医格局。据新华社

非法制造、销售、使用假数电发票系列案告破

记者日前从上海市公安局获悉,上海警方近期与多地警方成立联合专案组,共同打击一非法制造、销售、使用假数电发票系列案,抓获犯罪嫌疑人100余名,捣毁制假窝点40余处,现场缴获各类假发票5000余张和制假软件源代码1套,扣押软件密钥70余个,查证假发票票面金额20余亿元。

今年1月,上海公安经侦部门在侦办一起经济犯罪案件中发现,犯罪嫌疑人沈某疑似利用一款制假软件伪造大量数电发票对外出售。

警方由此追查发现,沈某使用的这款软件系从位于广东的犯罪嫌疑人詹某明、詹某凌处购得。经查,犯罪嫌疑人詹某明为牟取不法利益,设计开发了一套可开具假数电发票的软件源代码。使用者只要根据模板,输入企业名称、发票品名、开票金额等信息,即可生成一串假发票号码从而得到一张假发票。

犯罪嫌疑人詹某凌则通过社交软件,以每套800元至1000元不等的价格,向包括犯罪嫌疑人沈某在内的全国50余人出售该软件,累计200余套,从中非法获利20余万元。而犯罪嫌疑人沈某等人在购得软件后,则以收取票面金额1%至2%不等的费用的方式,对外出售假发票10余万张,涉及票面金额20余亿元。购买这些假发票的企业或个人,多将假发票用于逃避缴纳税款、套取企业资金等非法用途。据新华社

最高法审判委员会民事审判第一庭原庭长郑学林受贿3929万元被判十五年

11月27日,山西省太原市中级人民法院公开宣判最高人民法院审判委员会原委员、民事审判第一庭原庭长郑学林受贿、利用影响力受贿一案,对被告人郑学林以受贿罪判处有期徒刑十二年,并处罚金人民币三百万元;以利用影响力受贿罪判处有期徒刑七年,并处罚金人民币五十万元,数罪并罚决定执行有期徒刑十五年,并处罚金人民币三百五十万元。对郑学林受贿、利用影响力受贿犯罪所得财物及孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2004年至2022年,被告人郑学林利用担任最高人民法院立案庭庭长、立案二庭庭

长、环境资源审判庭庭长、第二巡回法庭副庭长、立案庭庭长、民事审判第一庭庭长、审判委员会委员等职务上的便利,为有关单位和个人在案件处理、工作调动等事项上提供帮助,非法收受财物共计折合人民币3529万余元。2023年3月至9月,郑学林退休后,利用原担任最高人民法院审判委员会委员、民事审判第一庭庭长等职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为有关单位和个人在案件处理方面谋取不正当利益,单独或伙同他人非法收受财物共计人民币1150万元,其中郑学林实际获得人民币400万元。

据新华社



世界任你闯 父母九如养

——九如城芝罘康养中心

随着人口老龄化进程的不断加速,老年人口日益增长,养老问题一直是社会关注的热点。子女上班忙,在外打拼事业,甚至有的子女在国外,无暇顾及父母的生活质量及身心健康;空巢老人生活孤单,出行不便。让老人生活起居得到专业的照护,让子女能在外安心忙事业是眼下亟待解决的问题。

在芝罘区有这么一家养老机构——九如城康养中心,是全国连锁的品牌养老机构。其运营管理标准化,养老服务细致化,时刻把长者的大事小情当作自己的事情来做,致力为打造长者美好生活而奋斗。



重资产示范项目
普惠型养老机构

九如城芝罘康养中心位于烟台市青年南路367号(鲁东大学南区南侧350米),中心建筑面积12000平方米,共设床位300余张,价格普惠,可满足活力、高龄、失能、失智等长者全

方位的养老需求。康养中心设有综合活动室、多功能文娱厅、书画室、舞蹈室、康复理疗室等功能区,定期组织长者开展各类健体益智、节日主题、长者生日会等活动,可丰富长者的精神文化生活,提高长者的生活幸福指数。

九如城康养中心的内部环境温馨舒适,设计风格简约自然,兼具安全性和适老化。房型为单人间、双人间、套间,房间内生活设施齐全,让长者有如在家般的体验。



24小时贴心服务
让养老更有保障

九如城芝罘康养中心时刻关注老人的身体健康状况,养老服务细致周到。从长者入住开始,随时监测长者的生命体征和健康状况,并按照国标给每位长者建立健康档案。24小时有专业照护人员全方位服务,根据长者情况提供日常生活照护,夜间定时到长者房间进行巡查,给予帮助,确保长者的安全。中心配

有专业的医护人员提供健康咨询、分发药品、服药提醒等服务;中心配有专业的膳食服务团队,保证长者的三餐营养均衡。

房间内的基础设施齐全,每个房间均有独立卫生间,24小时提供热水可随时洗澡,每个床头设有一键呼叫系统,长者有任何需求都可以随时呼叫,服务人员在2分钟内会赶到,根据长者需求提供相应的服务;房间有电视、中央空调、无线WiFi等,可满足长者休闲、娱乐、生活等需求。整个园区全部采用无障碍安全防护设计,外加人性化配套设备,可随时随地保障长者的安全。

精神慰藉传递爱
让养老更有温度

除了生活上的照料,九如城芝罘康养中心还非常注重长者的精神需求。工作人员经常与长者聊天解闷,排遣他们的情绪,倾听他们的故事,用真挚的情感陪伴他们度过每一个孤独的时刻。

在进入九如城芝罘康养中心之前,许多老人面临着共同的问题:子女工作繁忙,无法经常陪伴;身体机能逐渐衰退,日常生活需要照顾;社交圈子变小,生活缺乏交流等。入住康养中



心以后,工作人员会经常陪长者聊天,鼓励长者参加各种集体活动,与其他老人一起交流、学习,扩大社交圈子,结交新朋友。饮食方面,康养中心给长者提供健康饮食建议,合理搭配膳食,同时每天组织老年健身操等运动,让老人保持身体健康。在特殊的节日里,工作人员将组织大家一起庆祝,分享快乐。工作人员还会教老人使用智能手机,让老人能够经常和家人视频通话,保持与家人的联系。



在九如城芝罘康养中心里,温馨的环境和专业的照护只为给长者诚挚的关怀。认真倾听长者内心的声音,细心了解长者的生

活习惯,时刻洞察长者的内心情绪,用心守护每一位长者,让家属们无后顾之忧。家属的放心是九如城芝罘康养中心最大的动力,这里不仅是长者的港湾,更是家属的安心之所;这里不仅是老人安度晚年的居所,更是一个充满爱与温暖的大家庭。每一个角落都承载着老人的欢声笑语,每一段故事都见证着岁月里的真情。让老人的晚年生活绽放出别样的光彩,让不能陪伴左右的子女没有后顾之忧,更让人们看到,在这一方小小的天地里,有着纯粹而美好的人间烟火。



中心地址:烟台市芝罘区青年南路367号
乘车路线:3/16/46/70路
“阳光上城南区”站南65米
养老热线:
0535-6025659
0535-6025669
18596188907